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A hadi kölcsön kibocsátása.
— Az Udvarhelyi Híradó eredeti táviratai. —

Az oroszok kiszorítása.
(Budapest, nov. 5.) Hivataeos jelentés.) Északi harcztérnn hadműveleteink tegnap is 

tervszerűen folytak le anélkül, hogy ellenség csak legcsekélyebb mértékben is zavarta volna.
Tysloch torkolatától délre csapataink oroszokat, kik a San nyugati partjain vetették 

meg lábukat, összes állásaikból kivertük, itt több mint 1000 oroszt foglyul ejtettünk és gép
puskákat zsákmányoltunk.

Hasonlóképen Stryj völgyében sem volt már képes ellenség támadásainknak hely állani ; 
itt 500 oroszt fogtunk el s egy géppuskás osztag és egyéb hadi anyag jutott zsákmányul.

(Höfer, vezérőrnagy. (Min. ein. sajtóo.)

A kormány kérése a néphez.
(Budapest, nov. 4.) Országos Központi Hitelszövetkezet a küszöbön álló állami kölcsön kibocsátás iránt 

érdeklődő kisgazda közönséget lelkesítő felhívással tájékoztatja a nemzeti kölcsön ügyéről. Első eset, hogy álla
munk közvetlenül az egész néphez fordul kölcsönért, amelytől nem ajándékot kér, nem is adót kíván.

Szövetségeseink szintén óriási összegeket kapnak népeiktől, a német nép első szóra négy és fél millió 
márkát kölcsönzött az államnak a háború czéljaira. Mindenünkért, földünkért, vagyonainkért, népeinkért, gyer
mekeinkért küzdő hü katonáink történelmi munkája sikerének lehetőségért kell hozni nekünk itthon maradot
taknak is áldozatokat. Első eset, hogy a vidéken falvainkbaz az állam hitelszövetkezeteinkre bízza a nagy nem
zeti kölcsön gyűjtését. Hivatalos aláírásunk helye lesz az Országos Hitelszövetkezet is, és gyűjtő helyei lesznek 
az ennek kötelékébe tartozó hitelszövetkezetek. Mindenki számára, akár szövetkezeti tag, akár nem, de jól je
gyezzük meg — hangoztatja a felhívás, — hogy ez most nemcsak szövetkezeti akczió, hanem mindenüvé kiter
jedő nemzeti akczió. Készen kell várni jelszót, melyre megindul a kölcsön aláírás egész hazában és lelkesen 
várjuk. Rövid idő alatt nagy munkát kell végeznünk, mert aláírásra a kihirdetéstől kezdve csak egy hét fog 
rendelkezésre állani. Meg kell értetni egyszerűbb honfitársainkkal is, hogy elrejtve őrzött pénzértékét a magyar 
állam ígéretének szentsége adja meg; meg kell értetni,'hogy az elrejtett pénz nem kamatozik, de az államköl- 
csönkötvények kamatozása busás. Arra való kölcsön és kötvény esetleges eladása biztosítva ; kötvények kamatai 
után semmiféle adó vagy illették nem fog járni és már most figyelembe veendő, hogy moratóriumra való tekin
tet nélkül ki kell fizetniük pénzintézeteknek olyan takarékbetéti összegeket, melyekkel állami kölcsönkötvény 
vásároltatik.

A közönség tájékoztatására szánt nyomtatványok és kötlevelek mielőbb kiadatnak.

A nyugati harcztérről.
(Berlin, nov. 5.) Német nagy főhadiszállás jelenti :
Tegnap belga csapatok az angolnk és francziák támogatásai mellett heves kirohanást 

intéztek ellenünk. Nieuporten át a tenger és elárasztott terület között minden nehézség nélkül 
vissza vertük őket.

Ipresnél és Liliétől délnyugatra, valamint Berry-banctól délre Argonesokban és Vogé- 
zekben támadásunk előre haladt.

Keleti hadszíntéren nevezetes dolog nem történt. (Min. ein. sajtóo.)
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